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さくら市教育委員会１１月定例会会議録 

 
　　　○日　時 
　　　　　令和７年１１月２６日（水）　午前９時００分～午前９時５５分 
　　　○場　所 
　　　　　喜連川支所２階会議室 
 
　　　○出席した委員の氏名 
　　　　　教 　 　育  　   長　　　　橋 本 啓 二 
　　　　　教育長職務代理者　　　　中 村 浩 之 
　　　　　委　　　　　　員　　　　岡 崎 真 紀 
　　　　　委　　　　　　員　　　　稲 見 純 子 
　　　　　委　　　　　　員　　　　舩 生 正 興 

 
　　　○出席した職員の氏名 

教　育　次　長　　　　　櫻 井 広 文 
学校教育課課長　　　　　八木澤和弘 
生涯学習課課長　　　　　鈴 木 久 祥 
ミュージアム館長　　　　小 竹 弘 則 
スポーツ振興課課長　　　久 保 　 章 
学校教育課課長補佐　　　橋 本 宜 之 

 
（１）開会宣告（午前９時００分） 

○櫻井教育次長 
皆さん、おはようございます。 
定刻前ではございますが、皆さんおそろいになりましたので、ただいまから令

和７年１１月のさくら市教育委員会定例会を開催いたします。 
 

（２）挨拶 

○櫻井教育次長 
まず初めに、橋本教育長からご挨拶を頂戴いたします。 
 

○橋本教育長 
改めまして、皆さんおはようございます。 
今年も残すところあと１か月となりました。冒頭３点お話をさせていただきま

す。 
まず、本日の定例会終了後、かねてより計画しておりました那須塩原市図書館

「みるる」の視察研修を行います。午前中となりますので、よろしくお願いいた
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します。 
２点目はインフルエンザの状況です。現在、本市では欠席者約１１０名、幸い

学級閉鎖は１学級にとどまっています。先週のピーク時には１日２３０名程度休

んだ日もありましたが、現在は落ち着きつつあります。 
３点目は市制２０周年記念事業です。１１月～１２月にかけて今宮神社のイチ

ョウライトアップ、１２月の太鼓フェスティバル、１９日からは６年ぶりとなる

穂積小学校「松の祭典」など、年末に向けてさまざまな行事が予定されています。 
本日は議案・報告事項はなく、私の教育長報告とその他の報告のみとなります。

よろしくお願いいたします。 
 
○櫻井教育次長 
ありがとうございました。 
ここからの進行につきましては、橋本教育長にお願いいたします。 
 

○橋本教育長 
では、暫時進行をさせていただきます。 
 

（３）会議録署名委員の指名 

○橋本教育長 
今月の議事録署名委員は、稲見委員を指名します。よろしくお願いいたします。 
 

（４）議事録の承認 

○橋本教育長 
続きまして、令和７年１０月定例会の会議録の承認についてです。 
既にご確認いただいていると思いますので、文言や内容について訂正箇所等が

ありましたらお願いいたします。 
 
（発言する声なし） 
 

○橋本教育長 
では、ないようですので、お諮りをします。 
令和７年１０月定例会会議録の承認について、承認する委員の挙手を求めます。 
 
（全員挙手） 
 

○橋本教育長 
ありがとうございました。 
賛成全員でありますので、本案件については承認します。 
後ほど岡崎委員に署名をいただきたいと思います。 
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（５）教育長報告 

○橋本教育長 
それでは教育長報告をさせていただきます。資料をご覧ください。 
まず１１月の主な行事についてご報告いたします。 
１１月１日から生涯学習課主催の市民大学が始まりました。今年は「地元さく

ら市を改めて学ぼう」をテーマに全６回の講座を開催しており、現在１６名の方

にご参加いただいています。 
３日は市民体育祭秋季大会が開催され、委員の皆様にもご来場いただきありが

とうございました。 
７日は教育功労者表彰の祝賀会、８日は初めて秋に開催した喜連川花火大会が

大変好評のうちに終了しました。 
１２日は市内小中学校一貫相互授業参観を押上小学校と南小学校で実施し、舩

生委員、稲見委員にもご参観いただきました。ありがとうございました。 
１３日は氏家中学校の校内駅伝大会が開催され、男子は７１回目、女子は４１

回目という伝統ある大会となりました。 
１５日は栃木ＳＣによる中学校サッカー教室と、ミュージアムでの朗読コンサ

ートを同日開催しました。 
その他、２１日には氏家小学校３年生が「税の作文」で県教育長賞を受賞する

など、子どもたちの活躍もありました。 
続いて今後の主な予定です。 
１２月３日は第８回さくら市小学生駅伝大会、７日は塩谷地区駅伝大会で現在

１５連覇中のさくら市が１６連覇に挑戦します。 
１０日の夜は校長会終了後にコミュニティスクール研修会を開催します。押上

小学校と喜連川小学校の発表もありますので、委員の皆様もご都合がつけばぜひ

ご参加ください。 
１３日は栃木ゴールデンブレーブスによる小学生野球教室、１３・１４日は太

鼓フェスティバル、２０日はこども伝統芸能フェスティバル、２４日は市長考案

のもち麦を使った地産地消メニューの給食が出ます。私も押上小学校にトナカイ

の着ぐるみで登場する予定です。 
年末年始は１２月２７日から１月４日まで学校閉庁日とし、教職員のリフレッ

シュと服務規律の徹底を図ります。 
その他の報告といたしまして、１２月９日に市学力テストを実施します。また、

栃木県優良学校表彰に押上小学校（学校安全部門）、とちぎ教育賞に喜連川小学校

の大谷先生、県学校給食功労賞に氏家小学校の福田栄養教諭、よい歯の学校知事

賞に喜連川中学校が選ばれるなど、多くの表彰をいただきました。心よりお祝い

申し上げます。 
以上で私の報告を終わります。ご質問等はございますか。 
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（発言する声なし） 
 

（６）その他 

○橋本教育長 
本日は議案・報告事項はなく、私の教育長報告のみとなりましたが、続いて

「その他」として、事務局のほうから報告があります。 
学校教育課長、よろしくお願いいたします。 
 
（給食センター活用不登校対策、教員不祥事防止、ミュージアムこども絵画展, 
コミュニティスクール研修についての報告） 

 
○櫻井教育次長 
次回の定例会は、１２月１７日水曜日の午後２時から、こちらの喜連川支所２

階の会議室で行いますので、よろしくお願いしたいと思います。 
 

（７）閉会宣告（午前９時５５分） 

○櫻井教育次長 
以上をもちまして令和７年１１月の教育委員会の定例会を閉会いたします。 
では、１０時出発ということでよろしくお願いします。お疲れさまでした。 
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　　　以上が、さくら市教育委員会、令和７年１１月定例会の会議録であり、その内

容に相違ないことを証するため署名する。 
 
 

令和　　年　　月　　日 
 
 
 

署名委員（教育長） 
 
 
署　 名　 委　 員 
 
 
書　　　　　　 記 


